
ENCUESTAS 2019
LABORATORIO DE COMPUTO

198 ENCUESTAS
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SEMESTRE QUE CURSA

PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO QUINTO SEXTO SEPTIMO OCTAVO NOVENO OTRO
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CARRERA

INGENIERI�A EN AGRONOMI�A INGENIERI�A EN AGRONOMI�A SEMI

INGENIERI�A EN INDUSTRIAS ALIMENTARIAS INGENIERIA EN INNOVACION AGRICOLA SUSTENTABLE

INGENIERI�A EN SISTEMAS COMPUTACIONALES INGENIERI�A EN SISTEMAS COMPUTACIONALES SEMI
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1 EL SERVICIO DE COMPUTO TIENE UN HORARIO ADECUADO.

EXCELENTE BUENO REGULAR MAL MUY MAL



16%

40%

36%

4% 4%

2 SIEMPRE HAY MAQUINAS DISPONIBLES PARA REALIZAR MI TRABAJO

EXCELENTE BUENO REGULAR MAL MUY MAL
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3. SIEMPRE TENGO DISPONIBLE UNA CONEXION DE INTERNET.

EXCELENTE BUENO REGULAR MAL MUY MAL
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4. ME PROPORCIONAN ATENCION ADECUADA EN EL SERVICIO DE INTERNET.

EXCELENTE BUENO REGULAR MAL MUY MAL
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5. ME PROPORCIONAN ATENCION ADECUADA EN CASO DE PRESENTARSE FALLAS EN EL EQUIPO QUE 
SE ME ASIGNA 

EXCELENTE BUENO REGULAR MAL MUY MAL
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6. ME PROPORCIONAN ASESOR�A ADECUADA PARA RESOLVER MIS DUDAS SOBRE EL 
USO DE SOFTWARE.

EXCELENTE BUENO REGULAR MAL MUY MAL
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7. ME ATIENDEN EN FORMA OPORTUNA CUANDO SOLICITO CUALQUIER SERVICIO.

EXCELENTE BUENO REGULAR MAL MUY MAL
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8. ME ATIENDEN EN FORMA AMABLE CUANDO SOLICITO 
INFORMACION

EXCELENTE BUENO REGULAR MAL MUY MAL
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9. MANTIENEN UNA RELACION ATENTA CONMIGO DURANTE TODA MI ESTANCIA EN LAS 
INSTALACIONES.

EXCELENTE BUENO REGULAR MAL MUY MAL
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